Ersatzteil-Ubersicht

Garagen-Rolltor
RollMatic

Garagen-Rolltor RollMatic
Garagen-Rolltor RollMatic T
Garagen-Deckenlauftor RollIMatic OD
Rollgitter

HORMANN



Hormann Niederlassungen

o
Steinhagen

Niederlassung Berlin
IndustriestraBe 12 — 14
15366 Hoppegarten
Tel. (033 42) 38 96-0
Fax (0 33 42) 38 96-11

Niederlassung Bremen
Mittelwendung 25

28844 \Weyhe

Tel. (042 03) 81 66-3
Fax (0 42 03) 81 66-65

Niederlassung Erfurt
Hérmann KG Apfelstadt
Wandersleber Stra3e 17
99192 Apfelstadt

Tel. (03 62 02) 24-0
Fax (03 62 02) 24-1 19

Niederlassung Frankfurt
Hanauer LandstraBe 88
63538 GroBkrotzenburg
Tel. (061 86)2007-0

Fax (0 61 86) 20 07-50

Niederlassung Freisen
BahnhofstraBe 43
66629 Freisen/Saar

Tel. (068 55)9 93-0
Fax (0 68 55) 90 44

Niederlassung Hamburg
SlderstraBe 2

24568 Kaltenkirchen

Tel. (04191)8087-0

Fax (0 41 91) 80 87-10

Niederlassung Hannover
WollenweberstraBe 1

31303 Burgdorf-Hulptingsen
Tel. (05 136) 97 58-0

Niederlassung Herne
SchloBstraBe 30

446583 Herne-Wanne-Eickel
Tel. (023 25) 92 89-0

Fax (0 23 25) 92 89-10

Niederlassung Kéin/Bonn
Robert-Bosch-StraBe 6a
53919 Weilerswist

Tel. (022 54)6 09-0

Fax (0 22 54) 6 09-25

Niederlassung Leipzig
Gewerbeallee 17

04821 Brandis

Tel. (0342 92)6 16 00
Fax (03 42 92) 6 18 29

Niederlassung Miinchen
Gewerbepark 18

85646 Anzing

Tel. (081 21) 77 23-0

Fax (081 21) 77 23-4 00

Niederlassung Niirnberg
Am Pestalozziring 11
91058 Erlangen

Tel. (091 31) 60 68-0

Fax (0 91 31) 60 68 959

Niederlassung Steinhagen
An der Jupke 5

33803 Steinhagen/Westf.
Tel. (052 04) 10 05-0

Fax (0 52 04) 75 00

Niederlassung Stuttgart
Margarete-Steiff-StraBe 10
71277 Rutesheim

Tel. (07152) 33 53-0

Allgemeine Erlauterungen zur Preisliste

Preise

Bruttopreise zzgl. der gesetzlich festgelegten MwSt.
Alle Preise in €.

Ersatz- und Kleinteillieferungen

Separat bestellte Zubehorteile und Ersatzteile werden in der Regel durch
das zustandige Produktionswerk versendet. Wir berechnen flr Fracht,
Porto, Verpackung und Bearbeitung 15,- € netto. Bestellungen von
Lagerartikeln, die an einem Arbeitstag bis 14.00 Uhr eingehen, werden im
Laufe des nachsten Arbeitstages ausgeliefert. Ist eine Belieferung bis
09.00 Uhr am Folgetag gewinscht, ist diese als ,,Express-Lieferung*
(max. 30 kg) gegen eine Kostenpauschale in Hohe 40,- € netto moglich.
Bei schwereren Teilen werden die tatséchlich anfallenden Fracht-, Porto-
und Verpackungskosten berechnet.

Riicknahmen

Bei von uns unverschuldeten, jedoch akzeptierten Riicknahmen gelieferter
Lagerartikel berechnen wir 20 % des Warenwertes, mindestens aber

80,- € netto. SondergréBen, Sonderanfertigungen und
Sonderausstattungen sowie bereits montierte Produkte sind ausdriicklich
von der Rucknahme ausgeschlossen. Voraussetzung fur die Ricknahme
ist ein unbeschadigter und original verpackter Zustand der Artikel.

Liefer- und Verkaufsbedingungen

Es gelten unsere Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen, die zum
Zeitpunkt der Bestellung Gultigkeit haben.

Die jeweils aktuelle Fassung unserer Allgemeinen Verkaufs- und
Lieferbedingungen kdnnen Sie auf unserer Webseite abrufen:
www.hoermann.com/de/agb

Giiltigkeit

Mit Erscheinen dieser Preisliste wird unsere bisherige Ersatzteil-Preisliste
flr Garagen-Rolltor RollMatic (DE) ungiltig.

Urheberrechtlich geschitzt.

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer Genehmigung.
Weiterleitungen sind untersagt.

Hérmann KG Verkaufsgesellschaft

Anderung vorbehalten.

—

Vertragspartner der Interseroh AG

Unsere Verpackungen werden erfasst, stofflich
verwertet und somit dem Materialkreislauf
zurtckgefuhrt.

Damit erflllen wir alle Anforderungen der
Verpackungsverordnung.

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



Inhaltsverzeichnis

Seite

Ubersicht 4
Innen-Rolltor RollMatic kraftbetétigt 4
Innen-Rolltor und Rollgitter RollMatic handbetatigt 5
AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetatigt 6
Rollgitter HG 75 TD 7
Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD 8
Rolltor RollMatic T 9
Positionen der Sturmanker und Gleiter fiir Rolltorlamelle PU 75 10
Positionen der Sturmanker und Gleiter firr Rolltorlamelle PU 77 (RollMatic T ab LB = 3000 mm) 11
Positionen der Sturmanker und Gleiter fur Rollgitterlamelle HG 75/HG 75 TD 12

1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt 13
2. Innen-Rolltor und Rollgitter RoliIMatic handbetatigt 32
3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic kraftbetatigt 40
4. Antriebszubehor fiir AuBen- und Innen-Rolltor RollMatic 49
5. Rollgitter und Antriebszubehér HG 75 TD (Rohrmotor) 52
6. Garagen-Deckenlauftor RollIMatic OD 57
7. Garagen-Rolltor RollMatic T 65
8. Zubehor 78
9. Befestigungsmaterial 80
10. L-Boxx Rolltor Norm 82
Ersatzteil-Bestellformular 83

Verwendete Symbole

Symbol

Beschreibung

Symbol Beschreibung

&@x@@@@

Preis auf Anfrage

Die mit einem Punkt versehenen Preise kennzeichnen

. Artikel, die werkseitig bevorratet werden bzw. ab
langere Lieferzeiten beachten Werk sofort lieferbar sind.
Kommissionsware mit Lieferzeit 9] Artikel wurde ersetzt

siehe Preisliste

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022



NS

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

(1.31/1.32)

Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Ubersicht




Ubersicht

Innen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic handbetétigt

1.31/1.32)

I?i;|{
'4&2'\4 L

1

G,

LR
020

e I

@

1.
| ,\I\ ’I ,
00 0

> |{/ p I\/
0%

L

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022



AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetatigt

Ubersicht

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022




Ubersicht
Rollgitter HG 75 TD

1

1

1

¢

Joo0e 00 o ¢
,,/I

3.17(B8)

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022



Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Ubersicht

\ BN Y O@

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022




Ubersicht

Rolltor RollMatic T

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMa



Positionen der Sturmanker und Gleiter fur

Rolltorlamelle PU 75

Achtkantwelle

1 ohne
2 Gleiter
3 ohne
4 Gleiter
5 ohne
6 Sturmanker
7 ohne
8 Sturmanker
9 ohne
10 Gleiter
11 ohne
12 Gleiter
13 ohne
14 Sturmanker
15 ohne
16 Sturmanker
17 ohne
18 Sturmanker
19 ohne
20 Sturmanker
21 ohne
22 Gleiter
23 ohne
24 Sturmanker
25 ohne
26 Sturmanker
27 ohne
28 Sturmanker
29 ohne
30 Sturmanker
31 ohne
32 Sturmanker
33 ohne
34 Gleiter
35 ohne
36 Gleiter
37 ohne
38 Sturmanker
39 ohne
40 Sturmanker
41 ohne
42 Sturmanker
43 ohne
44 Sturmanker

10

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



Positionen der Sturmanker und Gleiter fur
Rolltorlamelle PU 77 (RollMatic T ab LB = 3000 mm)

Achtkantwelle
A
" /
5

Lamellenposition 1 ohne
2 Gleiter
3 ohne
4 Gleiter
5 ohne
6 Sturmanker
7 ohne
8 Sturmanker
9 ohne
10 Gleiter
11 ohne
12 Gleiter
13 ohne
14 Sturmanker
15 ohne
16 Sturmanker
17 ohne
18 Sturmanker
19 ohne
20 Sturmanker
21 ohne
22 Gleiter
23 ohne
24 Sturmanker
25 ohne
26 Gleiter
27 ohne
28 Sturmanker
29 ohne
30 Sturmanker
31 ohne
32 Sturmanker
33 ohne
34 Gleiter
35 ohne
36 Sturmanker
37 ohne
38 Gleiter
39 ohne
40 Sturmanker
41 ohne
42 Sturmanker

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

1



Positionen der Sturmanker und Gleiter fur Rollgitterlamelle
HG75/HG75TD

Achtkantwelle
1 ohne
2 Gleiter D
M
<
3 ohne
4 Gleiter
5 ohne
6 Gleiter
7 ohne
8 Sturmanker
9 ohne
10 Sturmanker
11 ohne
12 Gleiter
13 ohne
14 Gleiter
15 ohne
16 Sturmanker
17 ohne
18 Gleiter
19 ohne
20 Sturmanker
21 ohne
22 Sturmanker
23 ohne
24 Gleiter
25 ohne
26 Sturmanker
27 ohne
28 Gleiter
29 ohne
30 Sturmanker
31 ohne
32 Sturmanker
33 ohne
34 Sturmanker
35 ohne
36 Gleiter
37 ohne
38 Sturmanker
39 ohne
40 Gleiter
+ Bodenprofil

12

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

1.1 Ersatzpanzer komplett

mit Abschlussprofil, Bodendichtung,
Bodenauflageklétzen und
2 Montagegurten
LB x LH
mm
Serien-Nr. angeben.
ohne SchlieBkantensicherung
bis Serien-Nr. 15365
ab Serien-Nr. 16001
mit SchlieBkantensicherung
(LB > 5000 mm)
ab Serien-Nr. 22152

Farbe und Beschichtung Decograin
oder Decopaint gemaB Preisliste
bestellen.

Ausflhrung Innen- oder AuBen-Rolltor
angeben.

ACHTUNG:

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

SchlieBkantensicherung
Auswerteeinheit RollMatic 2
Zubehorbeutel SchlieBkantensicherung
RollMatic 2

01.06.2014 -31.12.2015
01.01.2016 -

8991300
8991300

01.06.2022 - 8991350

4552042

4552041

&0

&0

&0

Stuck

/St
/St.

/St

/St.

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

13



1.

Innen-Rolltor RollMatic krafthetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr.

Menge

1.2  Ersatzpanzer mit
Verglasungselementen oder
Liftungsgitter komplett

mit Abschlussprofil, Bodendichtung,
Bodenauflagekldtzen und
2 Montagegurten
LB x LH
mm
Serien-Nr. angeben.
ohne SchlieBkantensicherung
bis Serien-Nr. 15365
ab Serien-Nr. 16001
mit SchlieBkantensicherung
(LB > 5000 mm)
ab Serien-Nr. 22152
Farbe und Beschichtung Decograin
oder Decopaint gemaB Preisliste
bestellen.
Ausflhrung Innen- oder AuBen-Rolltor
angeben.
ACHTUNG:
Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

SchlieBkantensicherung
Auswerteeinheit RollMatic 2
Zubehdrbeutel SchlieBkantensicherung
RollMatic 2

01.06.2014 -31.12.2015
01.01.2016 -

01.06.2022 -

8991310
8991310

8991351

4552042

4552041

&0

&0

&0

Stuck

/St.
/St.

/St.

/St.

/St.

1.3 Montagegurt

01.04.2009 -

8991384

Stick

/St.

1.4  Lamellenprofil PU 75

mit Bohrschablone und Anleitung
fUr Tore bis Serien-Nr. 14151

LB mm

Farbe gemaB Preisliste
Decograin

Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991216) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991215) gemali
Lamellenplan Seite 10 mitbestellen.

01.04.2009 - 31.05.2014
01.04.2009 - 31.06.2014

8991301
8991301

&0 B0

Stlck

/m
/m

50% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

-
~

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

1.5 Lamellenprofil PU 77

mit Bohrschablone und Anleitung
LB mm

Serien-Nr. angeben.

[ bis Serien-Nr. 15365

[J ab Serien-Nr. 16001

Farbe gemaB Preisliste
Decograin

Decopaint

Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991525) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991526) geman
Lamellenplan Seite 11 mitbestellen.

01.06.2014 -31.12.2015
01.01.2016 -

8991304
8991304
8991304

&) &0

&0

Stuck

/m
/m
/m

1.6 Lamellenprofil PU 75
mit Verglasungselementen

mit Bohrschablone und Anleitung
fUr Tore bis Serien-Nr. 14151

LB mm

Farbe gemaB Preisliste
Decograin

Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991216) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991215) gemaR
Lamellenplan Seite 10 mitbestellen.

01.04.2009 - 31.05.2014 | 8991311
01.04.2009 - 31.05.2014 | 8991311

&0

&0

Stuck

/m
/m

1.7 Lamellenprofil PU 77
mit Verglasungselementen

mit Bohrschablone und Anleitung

LB mm

Serien-Nr. angeben.

[ bis Serien-Nr. 15365

[J ab Serien-Nr. 16001

Farbe gemaB Preisliste

Decograin

Decopaint

Ausflhrung Innen- oder AuBen-Rolltor
angeben.

Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991525) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991526) geman
Lamellenplan Seite 11 mitbestellen.

01.06.2014 - 31.12.2015
01.01.2016 -

8991313
8991313
8991313

&) &0

&0

Stick

/m
/m
/m

—_

50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild
Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

15



1.

Innen-Rolltor RollMatic krafthetatigt

Artikel Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

* 1.8 Lamellenprofil PU 75
mit Liftungsgitter

LUftungsgitter in Kunststoff, schwarz
mit Bohrschablone und Anleitung
fUr Tore bis Serien-Nr. 14151

LB mm

Farbe gemaB Preisliste

Decograin

Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991216) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991215) gemaR
Lamellenplan Seite 10 mitbestellen.

Stuck

01.10.2010-31.05.2014 | 8991312
01.10.2010-31.05.2014 | 8991312

&0

&0

/m
/m

1.9 Lamellenprofil PU 77
mit Liftungsgitter

LUftungsgitter in Kunststoff, schwarz
mit Bohrschablone und Anleitung

LB mm

Serien-Nr. angeben.

(1 bis Serien-Nr. 15365

[J ab Serien-Nr. 16001

Farbe gemaB Preisliste

Decograin

Decopaint

Ausflihrung Innen- oder AuBen-Rolltor
angeben.

Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991525) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991526) gemali
Lamellenplan Seite 11 mitbestellen.

Stuck

01.06.2014 -31.12.2015
01.01.2016 -

8991314
8991314
8991314

&0 &0

&0

/m
/m
/m

1.10 AuBenrahmen fiir
Verglasungselement und
Liuftungsgitter

Lamellenprofil
PU 75
PU 77

Stlck

01.04.2009 - 8991331 e
01.06.2014 - 8991335

/St.
/St.

1.11 Verglasungselement fiir
Innen-Rolltor

Hinweis:

nur mit AuBenrahmen einsetzbar
Lamellenprofil

PU 75

PU 77

Stiick

01.04.2009 - 8991332
01.06.2014 - 8991336

/St.
/St.

50% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

-
»

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
1.12 Liiftungsgitter Stick
in Kunststoff, schwarz
Hinweis:
nur mit AuBenrahmen einsetzbar
Lamellenprofil
@ PU 75 01.10.2010 - 8991333 /St.
PU 77 01.06.2014 - 8991337 /St.
1.13 Sturmanker Stiick
Lamellenprofil
PU 75 01.04.2009 - 8991216 /St.
PU 77 18.05.2018 - 8991525 /St.
Kunststoffschraube 3,5 x 10 01.04.2009 - 8991217 /St.
1.14 Gleiter Stlck
Lamellenprofil
PU 75 01.04.2009 - 8991215 /St.
PU 77 18.05.2018 - 8991526 /St.
Stick
1.15 Lochzange fiir Sturmanker |[01.03.2018 - 8991370 /St.
Stlck
1.16 Pragezange fiir Gleiter 01.03.2018 — 8991371 /St.
Stlck
1.17 Bohrschablone 01.06.2014 — 8991386 /St.
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=2
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
|
W | versandanschrift:
=
(7))
w
(11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 17



1.

Innen-Rolltor RollMatic krafthetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stlck
1.18 Verbindungsprofil 01.06.2014 — 8991322 /St.
1.19 Abschlussprofil Stlick
LB mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 01.04.2009 - 31.12.2015| 8991323 & /m
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991323 ¥ /m
1.20 Bodendichtung Stick
LB mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 01.04.2009 -31.12.2015 | 8991324 & /m
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991324 ¥ /m
Stlck
1.21 Bodenauflageklotz 01.04.2009 — 8991218 e /St.
Kunststoffschraube 5 x 14 01.04.2009 - 8991219 e /St.
Stlck
1.22 Innengriff 01.04.2009 — 8991221 /St.
kraftbetatigt:
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.
handbetétigt:
Zylinderschraube mit Innensechskant
M4 x 16 8991565 /St.
Scheibe 4,3 1663000 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
W | versandanschrift:
[
(/7]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
18 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr.

Menge

1.23 Set: Behangverkleidung/
Sturzblende
Konsolenhéhe 335 mm

fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
LB mm
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint / Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 20

Sperrzahnmutter M8
Flachkopfschraube Torx M6 x 16
Sperrzahnmutter M6
Blechschraube B4,8 x 13 Liko

01.01.2016 -

8991473

8991739
1090000
1091001
1036000
8991220

&0

Stuck

/m

/St.
/St.
/St.
/St
/St

1.24 Set: Behangverkleidungs/
Sturzblende
Konsolenhéhe 290 mm

LB mm
flr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint/ Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 20

Sperrzahnmutter M8
Flachkopfschraube Torx M6 x 16
Sperrzahnmutter M6
Blechschraube B4,8 x 13 Liko

01.01.2016 -

8991474

8991739
1090000
1091001
1036000
8991220

&0

Stlck

/m

/St.
/St.
/st.
/St.
/St.

1.25 Behangverkleidung
Konsolenhéhe 335 mm

LB mm
flr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint / Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Blechschraube B4,8 x 13 Liko

01.01.2016 -

8991701

8991220

&0

Stick

/m

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

19



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* [1.26 Behangverkleidung Stiick
Konsolenh6he 290 mm

LB mm 01.01.2016 - 8991702
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

/m

Caul

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.

Stick
1.27 Seitenverkleidung links,

Konsolenhéhe 335 mm 01.01.2016 - 8991703 /St.

&0

fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.

Stlick
1.28 Seitenverkleidung rechts,

Konsolenhéhe 335 mm 01.01.2016 - 8991704 /St.

(Gl

fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.

1) 50% vom Torpreis

*Angaben vom Typenschild

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

N
o

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

1.29 Seitenverkleidung links,
Konsolenh6he 290 mm

fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint/ Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Blechschraube B4,8 x 3 Liko

01.01.2016 - 8991705

8991220

&9

Stuck

/St.

/St.

1.30 Seitenverkleidung rechts,
Konsolenhéhe 290 mm

fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint/ Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Blechschraube B4,8 x 13 Liko

01.01.2016 - 8991706

8991220

Caul

Stuck

/St.

/St.

1.31 Sturzblende, Konsolenhéhe
335 mm

flr Tore ab Serien-Nr. 16001
LB mm
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint/ Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 20

Sperrzahnmutter M8
Flachkopfschraube Torx M6 x 16
Sperrzahnmutter M6

01.01.2016 - 8991707

8991739
1090000
1091001
1036000

&0

Stlck

/m

/St.
/St.
/St.
/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

21



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* 11.32 Sturzblende Konsolenhdhe Stlick
290 mm
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
LB mm 01.01.2016 - 8991708 ¥ /m
Farbe gemaB Preisliste,
Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin
Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 20 8991739 /St.
Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.
Flachkopfschraube Torx M6 x 16 1091001 e /St.
Sperrzahnmutter M6 1036000 e /St.
* 11.33 Konsolenhalter Stiick

Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 01.04.2009 — 31.12.2015| 8991431 e /St.
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991744 o /St.
Blindniet 4 x 8 8991433 o /St.

1) 50% vom Torpreis

o) *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

)

= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:

-

W | versandanschrift:

[

]

w

(11]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
22 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

1.34 Ersatzverkleidung (Set)

flr Tore bis Serien-Nr. 15365

bestehend aus Behangverkleidung,
Seitenverkleidung, Sturzblende,
Konsolenhalter

LB mm

Behang angeben.

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint / Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Anschlagsart angeben:
O hinter der Offnung
O in der Offnung

O vor der Offnung

Rollgitter HG-L mit Zugseil separat
angeben.

Konsolenhohe 335

Farbe geméB Preisliste

Decopaint

Konsolenhdhe 290

Farbe gemaB Preisliste

Decopaint

01.01.2016 - 8991471

01.01.2016 - 8991472

&0

&0

&0

&0

Stuck

/St.
/St.

/St
/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

23



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

1.35 Fiihrungsschiene FS 100
komplett, links mit Gleitprofil
und Biirstendichtung

LH mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 12295

ab Serien-Nr. 12296
bis Serien-Nr. 15365

Farbe gemaB Preisliste

Ausflhrung Decopaint: Farbténe
angepasst an die Oberflache
Decopaint

Ausfuihrung Decograin bei Einbau
hinter der Offnung: Farbténe
angepasst an die Oberflache
Decograin

Ausfuhrung Decograin bei Einbau in
der Offnung: Kunststoff-
Folienbeschichtung in Torbehangfarbe
ACHTUNG:

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

Stuck

01.11.2010-21.10.2012 | 8991240

Caul

22.10.2012-31.12.2015 | 8991240

Caul

/St.

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

N
~

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

1.36 Fiihrungsschiene FS 100
komplett, rechts mit
Federhaken, Gleitprofil und
Biirstendichtung

LH mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 12295

ab Serien-Nr. 12296
bis Serien-Nr. 15365

Farbe geméB Preisliste

Ausflihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint

Ausfuhrung Decograin bei Einbau
hinter der Offnung: Farbténe
angepasst an die Oberflache
Decograin

Ausfuhrung Decograin— bei Einbau in
der Offnung: Kunststoff-
Folienbeschichtung in Torbehangfarbe
ACHTUNG:

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

01.11.2010-21.10.2012 | 8991241

22.10.2012-31.12.2015 | 8991241

&0

&0

Stuck

/St.

/St.

1.37 Fiihrungsschiene FS 110
komplett, links mit
Biirstenkeder und
Biirstendichtungen

LH mm

Serien-Nr. angeben.

ab Serien-Nr. 16001

Farbe gemaB Preisliste

Ausflihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint

Ausfuhrung Decograin bei Einbau
hinter der Offnung: Farbténe
angepasst an die Oberflache
Decograin

Ausfluhrung Decograin— bei Einbau in
der Offnung: Kunststoff-
Folienbeschichtung in Torbehangfarbe
ACHTUNG:

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

01.01.2016 - 8991709

=)
&

Stuck

/St.

50% vom Torpreis

-

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild
Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

25



1.

Innen-Rolltor RollMatic krafthetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

1.38 Fiihrungsschiene FS 110
komplett, rechts mit
Federhaken, Biirstenkeder
und Biirstendichtungen

LH mm

Serien-Nr. angeben.

ab Serien-Nr. 16001

Farbe gemaB Preisliste

Ausfuhrung Decopaint: Farbténe
angepasst an die Oberfldche
Decopaint

Ausfuhrung Decograin bei Einbau
hinter der Offnung: Farbténe
angepasst an die Oberfldche
Decograin

Ausflhrung Decograin— bei Einbau in
der Offnung: Kunststoff-
Folienbeschichtung in Torbehangfarbe
ACHTUNG:

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

01.01.2016 - 8991710

Stuck

=]
&

/St.

1.39 Federhaken

links
rechts

Sechskantblechschraube B 6,3 x 16

8991244
8991243

01.04.2009 -
01.04.2009 -

1047101

Stuck

/St.
/St.

/St.

1.40 Abdeckung fiir
Fiihrungsschiene Federseite

Kunststoff transparent

Lange mm

ACHTUNG:

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

01.04.2009 - 8991230

Stick

&0

/m

50% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild
Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

N
D

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
* 11.41 Abdeckung fiir Stiick
Fiihrungsschiene Motorseite
Kunststoff schwarz
Lange mm 01.04.2009 - 8991231 & /m
ACHTUNG:
Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.
* 11.42 Baugruppe Achtkantwelle Stlick
komplett, Antrieb links
LB mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 01.04.2009 - 31.12.2015 | 8991450 & /St.
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991450 & /St.
Stick
1.43 Lagereinsatz Achtkantwelle |01.04.2009 - 8991452 o /St.
Stick
1.44 Lagenring mit PU-Auflage 01.01.2016 - 8991712 o /St.
Stlck
1.45 Wellenhalter fiir
Achtkantwelle komplett 01.04.2009 - 8991226 o /St.
bestehend aus Lagerflansch, Lager,
Lagerdeckel und Verschraubung
Stick
1.46 Lager fiir Wellenhalter
Achtkantwelle 01.04.2009 — 8991229 e /St.
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
11}
11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 27



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* 11.47 Stahlseil @2 mm Paar
(2 Stiick)
L = 1900 mm (LH 1600 - 2300 mm) 01.04.2009 - 8991294 /St.
L =2000 mm (LH 2301 — 2675 mm) 01.04.2009 - 8991295 /St.
L =2100 mm (LH 2676 — 3100 mm) 01.04.2009 - 8991296 /St.
Hinweis:
Sicherheitshalber immer beide Seile
austauschen.
Stick
1.48 Seiltrommel rechts 01.04.2009 - 8991224 o /St.
Sicherungsring 25 x 1,2 01.04.2009 — 8991228 o /St.
Stlck
1.49 Baugruppe Kettenrad 01.04.2009 - 8991225 o /St.
Sicherungsring 25 x 1,2 01.04.2009 - 8991228 e /St.
Stlick
1.50 Sicherungsring 25x 1,2 01.04.2009 - 8991228 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
W | versandanschrift:
[
(/7]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
28 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
* 11,51 Zugfederpaket Stiick
Al 01.04.2009 - 8991251 /St.
A2 01.04.2009 — 8991252 /St.
A3 01.04.2009 — 8991253 /St.
A4 01.04.2009 - 8991254 /St.
A5 01.04.2009 - 8991255 /St.
> A12 01.04.2009 — 8991262 /St.
& A13 01.04.2009 — 8991263 /St.
gm B1 01.04.2009 - 8991271 /St.
&{ B2 01.04.2009 — 8991272 /st.
E% B3 01.04.2009 — 8991273 /St.
S=
Eg B4 01.04.2009 - 8991274 /St.
== B5 01.04.2009 - 8991275 /St.
§§ B12 01.04.2009 — 8991282 /St.
Eg B13 01.04.2009 - 8991283 /St.
§§ C1 01.04.2009 - 8991285 /St.
Eg c2 01.04.2009 — 8991286 /St.
Eg C3 01.04.2009 — 8991287 /St.
E% ZA1 01.04.2013 - 8991257 /St.
E:g: ZA13 01.04.2013 - 8991256 /St.
Eg ZA2 01.04.2013 - 8991258 /St.
§§ ZA3 01.04.2013 - 8991259 /St.
Eg ZA4 01.04.2013 - 8991260 /St.
E% ZA5 01.04.2013 - 8991261 /St.
§§ Z1 01.03.2012 — 8991276 /St.
li% Z12 01.03.2012 - 8991288 /St.
Z13 01.03.2012 - 8991289 /St.
z2 01.08.2012 — 8991277 /St.
Z3 01.03.2012 - 8991278 /St.
74 01.03.2012 - 8991279 /St.
Z5 01.08.2012 — 8991280 /St.
Sicherheitshinweis:
Beschadigte Abdeckung immer
austauschen.
Stick
1.52 Federstecker 01.04.2009 — 1192000 e /St.
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
3 Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
11}
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 29



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

1.53 Baugruppe Seilumlenkrolle
bestehend aus Seilumlenkrolle mit
Buchse, Bolzen und
Sicherungsscheibe

Hinweis:

Sicherheitshalber immer die komplette
Baugruppe austauschen.

Stuck

01.04.2009 - 8991223

/St.

1.54 Baugruppe Fihrungsrolle
bestehend aus FUhrungsrolle mit
Hulse, Bolzen und Abschluss-
Sicherung

bis Serien-Nr. 22151

Stilick
17.04.2012 - 8991222

/St.

1.55 Baugruppe Fiihrungsrolle
Antrieb Serie 2

bestehend aus FUhrungsrolle mit

Hulse, Bolzen und Abschluss-

Sicherung

ab Serien-Nr. 22152

Stick

01.06.2022 - 8992178

/St.

1.56 Abschluss-Sicherung

fr Baugruppe Fuhrungsrolle
(Artikel-Nr.: 8991222)

Stuck
01.04.2009 - 1071200

/St.

1.57 Sicherungsscheibe
Hinweis:

fur Baugruppe Seilumlenkrolle
(Artikel-Nr.: 8991223) und Sicherung
der Baugruppe Fuhrungsrolle
(Artikel-Nr.: 8991222)

Stlck

01.04.2009 - 8991233

/St.

1.58 Einlauftrichter FS 100

bis Serien-Nr. 15365
links
rechts

Stick

31.07.2012-31.12.2015 | 8991437
31.07.2012-31.12.2015 | 8991438

/St.
/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

w
o

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



1. Innen-Rolltor RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
1.59 Einlauftrichter FS 110 Stlck
von Serien-Nr. 16001 bis 22151
links 01.01.2016 - 8991713 /St.
rechts 01.01.2016 - 8991714 /St.
Flachkopfschraube Torx M6 x 16 1091001 /St.
Sperrzahnmutter M6 1036000 /St.
1.60 Einlauftrichter FS 110 Stick
Antrieb Serie 2
ab Serien-Nr. 22152
links 01.06.2022 - 8991873 /St.
rechts 01.06.2022 - 8991874 /St.
Flachkopfschraube Torx M6 x 16 1091001 /St.
Sperrzahnmutter M6 1036000 /St.
Stlck
1.61 Einbauzubehérpaket
komplett 8991200 /St.
bis Serien-Nr. 22151
Stlck
1.62 Einbauzubehoérpaket
komplett
Antrieb Serie 2 8992172 /St.
ab Serien-Nr. 22152
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=2
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
|
W | versandanschrift:
=
(7))
w
(11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 31



2. Innen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic handbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* |21 Ersatzpanzer PU 77 Stiick
komplett

mit unterem Lamellenprofil,
Bodendichtung, Bodenauflagekldtzen
und 2 Montagegurten
LB x LH

mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 01.06.2014 -31.12.2015 | 8991500
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991500
Farbe und Beschichtung Decograin
oder Decopaint-gemaB Preisliste
bestellen.

/St.
/St.

&) &0

* |22 Ersatzpanzer PU 77 mit Stiick
Verglasungselementen oder
Liftungsgitter komplett

mit unterem Lamellenprofil,
Bodendichtung, Bodenauflageklttzen
und 2 Montagegurten
LB x LH

mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 01.06.2014 -31.12.2015| 8991510
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991510
Farbe und Beschichtung Decograin
oder Decopaint-gemaR Preisliste
bestellen.

/St.
/St.

&0

&0

* |2.3 Ersatzpanzer Rollgitter Stlick
RollMatic HG 75-R komplett

mit unterem Lamellenprofil,
Bodendichtung, Bodenauflagekittzen
und 2 Montagegurten

LB X

LH mm

Serien-Nr. angeben.

bis Serien-Nr. 15365 01.04.2013-31.12.2015| 8991303
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991303
Lochbild wahlen: gerade oder versetzt.
Verriegelungsart, Grifftyp und Position
des Schlosses (rechts/links) aus Sicht
der Anschlagseite angeben.

Farbe geman Preisliste

/St.
/St.

Caul

&0

1) 50% vom Torpreis

o) *Angaben vom Typenschild
unden-Nr.: estell-Nr./Komm.: uftrags-Nr.: aujahr:
2 | Kunden-N B II-Nr./Ki Auft N Baujah
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
]
11}
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
32 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



2. Innen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic handbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* 124 Ersatzpanzer Rollgitter Stick
RollMatic HG-L komplett

mit Anschraublaschen,
Auszugssicherungen, unterem
Lamellenprofil, Bodendichtung,
Bodenauflageklétzen und

2 Montagegurten

LB X

LH mm
Serien-Nr. angeben.

bis Serien-Nr. 15365 01.04.2013-31.12.2015
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 -

Pressblank 8991460 & /St.
Farbe gemaR Preisliste 8991460 /St.

* 12,5 Lamellenprofil Rollgitter Stiick
RollMatic HG 75-R

mit Bohrschablone und Anleitung

LB mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 01.04.2013-31.12.2015| 8991520 & /m
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991520 & /m
Farbe gemaB Preisliste, Sturmanker
(Artikel-Nr.: 8991523) und Gleiter
(Artikel-Nr.: 8991524) geman
Lamellenplan Seite 12
Bei Lochbild-Versatz den Abstand bis
zur ersten Lochung angeben.
Stlck
2.6 Sturmanker HG 75 01.04.2013 - 8991523 e /St.
Senkblechschraube B 4,2 x 22 1158002 e /St.
Stlck
2.7 Gleiter HG 75 01.04.2013 - 8991524 o /St.
Senkblechschraube B 4,2 x 22 1158002 /St.
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=2
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
|
W | versandanschrift:
=
(7))
w
(11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 33



2.

Innen-Rolltor und Rollgitter RolIMatic handbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

2.8 unteres Lamellenprofil

fiir PU 75, PU 77 und HG 75

mit vormontierten Verschluss-Stangen
LB mm

Serien-Nr. angeben.

bis Serien-Nr. 15365

ab Serien-Nr. 16001

Aluminium schwarz, eloxiert

Tortyp angeben.

Verriegelungsart, Grifftyp und Position
des Schlosses (rechts/links) aus Sicht
der Anschlagseite angeben.

FUr Innen-Rolltore die Serien-Nr.
angeben.

03.12.2013 -31.12.2015
01.01.2016 -

8991632
89915632

Gl

&0

Stuck

/m
/m

2.9 Unteres Lamellenprofil

fir HG-L

mit vormontierten Verschluss-Stangen
LB mm

Serien-Nr. angeben.

bis Serien-Nr. 15365

ab Serien-Nr. 16001

Pressblank oder schwarz eloxiert
wahlen.

Verriegelungsart, Grifftyp und Position
des Schlosses (rechts/links) aus Sicht
der Anschlagseite angeben.

01.04.2013-31.12.2015
01.01.2016 -

8991533
8991633

&9

Caul

Stuck

/m
/m

2.10 Behangverkleidung
Konsolenh6he 335 mm

flr Rollgitter mit Zugseil und Einbau
vor der Offnung

fir Tore ab Serien-Nr. 16001

LB mm

Tortyp angeben.

OHG 75

OHG-L

Behang angeben.

Farbe gemaB Preisliste,
Ausfuhrung Decopaint/ Decograin:
Farbtone angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Blechschraube B4,8 x 13 Liko

01.01.2016 -

8991715
8991716

8991220

Caul

&0

Stick

/m
/m

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

w
~

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



2. Innen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic handbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* 12,11 Behangverkleidung Stiick
Konsolenhéhe 290 mm

fur Rollgitter mit Zugseil und Einbau
vor der Offnung

fUr Tore ab Serien-Nr. 16001

LB mm 01.01.2016 -
Tortyp angeben.
OHG 75 8991717
OHG-L 8991718
Behang angeben.

Farbe gemaB Preisliste,

Ausfuhrung Decopaint/Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

/m
/m

&0

&0

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 01.04.2009 - 8991220 e /St.

* 12,12 Fiihrungsschiene FS 100 Stlck
komplett, links mit Gleitprofil
und Biirstendichtung

LH mm
bis Serien-Nr.: 12295 01.11.2010-21.10.2012 | 8991541

ab Serien-Nr.: 12296
bis Serien-Nr.: 15365 22.10.2012-31.12.2015| 8991541

Farbe gemaB Preisliste

Ausflihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint

Ausfuhrung Decograin bei Einbau
hinter der Offnung: Farbténe
angepasst an die Oberflache
Decograin

Ausflhrung Decograin— bei Einbau in
der Offnung: Kunststoff-
Folienbeschichtung in Torbehangfarbe

/St.

&0

/St

&0

1) 50% vom Torpreis

0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 35



2. Innen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic handbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

2.13 Fiihrungsschiene FS 100
komplett, rechts mit
Federhaken, Gleitprofil und
Biirstendichtung

LH mm
bis Serien-Nr. 12295

ab Serien-Nr. 12296
bis Serien-Nr.15365

Farbe gemaB Preisliste

Ausfuhrung Decopaint: Farbténe
angepasst an die Oberflache
Decopaint

Ausfuhrung Decograin bei Einbau
hinter der Offnung: Farbténe
angepasst an die Oberfldche
Decograin

Ausflhrung Decograin— bei Einbau in
der Offnung: Kunststoff-
Folienbeschichtung in Torbehangfarbe

Stuck

01.11.2010-21.10.2012 | 8991542

Caul

22.10.2012-31.12.2015 | 8991542

)

/St.

/St.

2.14 Abdeckung
Fiihrungsschiene Federseite

Lange mm

@ Innen-Rolltor,
Kunststoff transparent

Rollgitter

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

Stlick

01.04.2009 - 8991230
01.04.2013 - 8991440

&0

&0

/m

/m

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

w
D

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



2. Innen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic handbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* 12,15 Abdeckung Stiick
Fiihrungsschiene
Bedienungsseiteseite
ldnge__mm
@ Innen-Rolltor und Rollgitter mit
Handkettenzug, Kunststoff, schwarz | 01.04.2009 — 8991231 & /m
Rollgitter mit Zugseil und Einbau
hinter und in der Offnung, Kunststoff,
schwarz 01.04.2013 - 8991444 § /m
@ Rollgitter mit Zugseil und Einbau
vor der Offnung 01.04.2013 - 8991441 § /m
Farbe gemaB Preisliste,
Ausflihrung Decopaint / Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin
2.16 Handkettenzug und Stick
Kettenspanner
Konsolenhdéhe 290 mm 01.06.2022 - 8991552 e /St.
Konsolenhdéhe 335 mm 01.06.2022 — 8991553 e /St.
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
2]
11}
[a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 37



2. Innen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic handbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
2.17 Schloss mit Abdeckung 01.03.2010 - 8991582 e /St.
Senkkopfschraube M4 x 30 8991572 o /St.
Zylinderschraube mit Innensechskant
M4 x 16 8991565 e /St.
Stlck
2.18 Abdeckung fiir Schloss 01.03.2010 - 8991571 e /St.
gewindefurchende Schraube Taptite
M5 x 12 Liko 01.03.2010 - 8991564 e /St.
Stiick
2.19 Profilzylinder 31,5 + 31,5 mm | 01.03.2010 — 1320001 e /St.
Stiick
2.20 Griffgarnitur 01.03.2010 - 1424010 /St.
Stlick
2.21 Baugruppe Verschluss-
Stange kurz 03.12.2012 - 8991568 e /St.
Stick
2.22 Baugruppe Verschluss-
Stange lang
LB mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 038.12.2012-31.12.2015| 8991567 & /m
ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991567 & /m
Stick
q
\/:>1 2.23 Auszugssicherung fiir HG-L |01.04.2013 — 8991461 e /St.
J Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W ( versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

38 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



2. Innen-Rolltor und Rollgitter RoliMatic handbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
* 12,24 Stahlseil @2 mm Paar

(2 Stick)
Rolltor
L = 1900 mm (LH 1600 — 2300 mm) 01.04.2009 - 8991294 /St.
L = 2000 mm (LH 2301 - 2675 mm) 01.04.2009 - 8991295 /St.
L =2100 mm (LH 2676 — 3100 mm) 01.04.2009 - 8991296 /St.
Rollgitter HG 75
L = 1900 mm (LH 1600 — 2300 mm)
und (LH 2376 — 2825 mm) 01.04.2009 - 8991294 /St.
L =2000 mm (LH 2301 — 2375 mm)
und (LH 2826 — 3000 mm) 01.04.2009 - 8991295 /St.
Rollgitter HG-L
L = 1900 mm (LH 1600 - 2646 mm)
und (LH 2376 — 2940 mm) 01.04.2009 - 8991294 /St.
L =2000 mm (LH 2647 — 2675 mm)
und (LH 2941 — 3100 mm) 01.04.2009 - 8991295 /St.
Hinweis:
Sicherheitshalber immer beide Seile
auswechseln.

1) 50% vom Torpreis

0] *Angaben vom Typenschild

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

-

= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

-l

W | versandanschrift:

=

(7]

w

om

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 39



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stuck

3.1  Verglasungselement fir
AuBen-Rolltor 01.06.2014 - 8991338

Hinweis:

nur mit AuBenrahmen einsetzbar

/St.

Stick

3.2 Liiftungsgitter fiir AuBen-
Rolltor in Kunststoff,
schwarz 01.06.2014 — 8991337

Hinweis:

nur mit AuBenrahmen einsetzbar

/St.

3.3 Set: Behangverkleidung/ Stick
Sturzblende
Konsolenh6he 335 mm

far AuBenrolltor
LB mm 01.01.2016 - 8991483
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001

[J Antrieb links

[J Antrieb rechts

[J Behangverkleidung symmetrisch

Behang angeben.

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint:

Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint

/m

&0

Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 20 8991739

Sperrzahnmutter M8 1090000
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220

/St.
/St.
/St.

1) 50% vom Torpreis

*Angaben vom Typenschild

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

N
o

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic krafthetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* 13.4 Set: Behangverkleidung/ Stick
Sturzblende
Konsolenhdhe 290 mm

fr AuBenrolltor
LB mm 01.01.2016 - 8991484
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001

[J Antrieb links

[J Antrieb rechts

[ Behangverkleidung symmetrisch

Behang angeben.

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint:

Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint

/m

&0

Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 20 8991739

Sperrzahnmutter M8 1090000
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220

/St.
/St.
/St.

* |3.,5 Behangverkleidung Stiick
Konsolenhéhe 335 mm

LB mm 01.01.2016 -
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001

O Antrieb links

[J Antrieb rechts

[0 Behangverkleidung symmetrisch
Tortyp angeben.

[0 AuBen-Rolltor und HG 75 8991719
OHG-L 8991720
Behang angeben.

Farbe gemaB Preisliste,
Ausfuhrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

/m
/m

&0

&0

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.

1) 50% vom Torpreis

*Angaben vom Typenschild

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 41



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

* |3.6 Behangverkleidung
Konsolenh6he 290 mm

LB mm

fUr Tore ab Serien-Nr. 16001

[ Antrieb links

(] Antrieb rechts

[J Behangverkleidung symmetrisch
Tortyp angeben.

[J AuBen-Rolltor und HG 75
OHG-L

Behang angeben.

Farbe gemaB Preisliste,
Ausflhrung Decopaint: Farbténe
angepasst an die Oberflache
Decopaint..

Blechschraube B4,8 x 13 Liko

Stuck

01.01.2016 -

8991721
8991722

&9

Caul

8991220 e

/m
/m

/St.

3.7 Seitenverkleidung,
Konsolenhéhe 335 mm

fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausfuhrung Decopaint: Farbténe
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

Blechschraube B4,8 x 13 Liko

Stlick

01.01.2016 - 8991723

&0

8991220 e

/St.

/St.

3.8 Seitenverkleidung,
Konsolenhéhe 290 mm

fOr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste,

Ausfiihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

Blechschraube B4,8 x 13 Liko

Stlck

01.01.2016 - 8991724

&0

8991220 e

/St.

/St.

50% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

N
(S}

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic krafthetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* |3.9 Sturzblende, Konsolenhéhe Stlick
335 mm mit

Konsolenerweiterung

LB mm 01.01.2016 - 8991725 § /m
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
[J Antrieb links

[J Antrieb rechts

1 Behangverkleidung symmetrisch
Geben Sie den Behang an.

Farbe geméB Preisliste,
Ausflihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 20 8991739

Sperrzahnmutter M8 1090000

/St.
/St

* |3.10 Sturzblende, Konsolenhéhe Stlick
290 mm mit
Konsolenerweiterung

LB mm 01.01.2016 - 8991726
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001

[0 Antrieb links

[J Antrieb rechts

[0 Behangverkleidung symmetrisch
Geben Sie den Behang an.

Farbe gemaB Preisliste,
Ausflihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

/m

&0

Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 20 8991739 e /St.

Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.

1) 50% vom Torpreis

0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 43



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* |3.11 Ersatzverkleidung (Set) Stlck

fUr Tore bis Serien-Nr. 15365

mit Behangverkleidung,
Seitenverkleidung, Sturzblende,
Konsolenhalter,
Konsolenhaltererweiterung,
Dichtungsband

LB mm

[J Antrieb links

[J Antrieb rechts

[ Behangverkleidung symmetrisch
Behang angeben.

Farbe gemaB Preisliste,
Ausfiihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint

Konsolenhohe 335 01.01.2016 - 8991481
Farbe gemaB Preisliste
Decopaint
Konsolenhdhe 290 01.01.2016 - 8991482
Farbe gemaB Preisliste
Decopaint

/St.
/St.

&0 B0

/St.
/St.

Caul

&0

* 13.12 Fiihrungsschiene FS 100 Stick
komplett, Antriebsseite mit
Gleitprofil und
Birstendichtung

LH mm 01.03.2012-31.12.2015 | 8991246 /St.

bis Serien-Nr. 15365

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

ACHTUNG:

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

Caul

1) 50% vom Torpreis

*Angaben vom Typenschild

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

~
~

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic krafthetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

3.13 Fihrungsschiene FS 100
komplett, Federseite mit
Federhaken, Gleitprofil und
Biirstendichtung

LH mm

bis Serien-Nr. 15365

Position des Antriebs aus Sicht der
Anschlagseite:

[J Antrieb links

[J Antrieb rechts

Farbe gemaB Preisliste,

Ausfuhrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

ACHTUNG

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

01.03.2012-31.12.2015 | 8991247

g

Stuck

/St.

3.14 Fihrungsschiene FS 110
komplett, Antriebsseite mit
Biirstenkeder und
Biirstendichtungen

LH mm

ab Serien-Nr. 16001

Farbe gemaB Preisliste,

Ausfuhrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

ACHTUNG:

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

01.01.2016 - 8991727

=
&

Stiick

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

45



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetatigt

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr. Menge

3.15 Fiihrungsschiene FS 110
komplett, Federseite mit
Federhaken, Biirstenkeder
und Biirstendichtungen

LH mm

ab Serien-Nr. 16001

Position des Antriebs aus Sicht der
Anschlagseite:

[J Antrieb links

[J Antrieb rechts

Farbe gemaR Preisliste

Ausfuihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

ACHTUNG

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

01.01.2016 -

Stuck

8991728 &

/St.

3.16 Abdeckung
Fiihrungsschiene Federseite

Lange mm

Farbe gemaR Preisliste

Ausfuihrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint.

ACHTUNG

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

01.03.2012 -

Stlck

8991440 ¥

/m

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

N
o))

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic krafthetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* 13.17 Abdeckung Stiick
Fiihrungsschiene
Antriebsseite

Lange mm

@ AuBen-Rolltor 01.03.2012 - 8991441
Farbe gemaB Preisliste

Ausfluhrung Decopaint: Farbtone
angepasst an die Oberflache
Decopaint

Rollgitter 01.04.2013 - 8991444
Kunststoff schwarz

ACHTUNG

Bei Toren mit schragem Bodenprofil ist
eine technische Klarstellung oder die
Auftrags-Nr. erforderlich.

/m

&0

/m

&0

Stick
3.18 Fenster fiir Federabdeckung |01.03.2012 - 8991334 e /St.

Stiick
3.19 Federfiihrung 01.08.2012 - 8991208 e /St.

3.20 Baugruppe Achtkantwelle Stick
komplett

LB mm
Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 15365 01.08.2012 - 31.12.2015 | 8991450
' ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 — 8991450
%,3\)% Y ig:gﬁggdsz?tgnmebs aus Sicht der
[J Antrieb links

[J Antrieb rechts

/St.
/St.

Caul

Gl

1) 50% vom Torpreis

*Angaben vom Typenschild

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 47



3. AuBen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetatigt

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
3.21 Seiltrommel Stlck
links 01.04.2009 - 8991458 e /St.
rechts 01.04.2009 - 8991224 /St.
Sicherungsring 25 x 1,2 01.04.2009 - 8991228 e /St.

1) 50% vom Torpreis

o) *Angaben vom Typenschild
Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
Z
>
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W ( versandanschrift:
=
]
11}
a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
48 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



4. Antriebszubehor fur AuBen- und Innen-Rolltor RoliMatic

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
4.1  Antrieb (Innen-Rolltor) 01.04.2009 - 439458 O
01.04.2013 - 439588 /St.
Serie 1 (grau) 01.04.2012 - 01.06.2022 | 439588 e /St.
Serie 2 (schwarz) 01.06.2022 - 4510947 o /St.
Stick
4.2  Antriebshaube
(Innen-Rolltor) 01.04.2009 — 436610 o | /St.
Serie 1 (grau) 01.04.2012 - 01.06.2022 | 436610 e /St.
Serie 2 (schwarz) 01.06.2022 - 4511043 o /St.
Stick
4.3 Antriebsplatine 01.04.2009 — 436614 O
01.04.2013 - 436997 e /St.
Serie 1 (grau) 01.04.2013-01.06.2022 | 436997 e /St.
Serie 2 Innen-Rolltor 01.06.2022 — 4510938 e /St.
Serie 2 AuBen-Rolltor 01.06.2022 — 4510939 e /St.
Stick
4.4 Zubehorbeutel 01.04.2009 - 436520 o /St.
Serie 1 (grau) 01.04.2012 - 01.06.2022 | 436520 e /St.
Serie 2 (schwarz) 01.06.2022 - 4510768 /St.
4.5 Rollenkette Stlck
64 Glieder (LH < 2300 mm) 01.04.2009 - 436435 o /St.
68 Glieder (LH > 2300 mm) 01.04.2009 - 436436 e /St.
50 Glieder (AuBen-Rolltor) 01.03.2012 - 437718 o /St.
4.6 Motoranschlussleitung Stlck
Serie 1 (grau)
2,5m 01.04.2009 - 436521 e /St.
10m 01.04.2009 - 436523 o /St.
Serie 2 (schwarz)
2,56m 01.06.2022 — 4510773 e /St.
10m 01.06.2022 - 4510774 o /St.
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
11}
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 49



4. Antriebszubehor fur AuBen- und Innen-Rolltor RoliMatic

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
4.7 Steuerung Stick
Serie 1 01.04.2009 - 01.07.2012 | 4511550 e /St.
Steuerung ohne Funk
Software-Version A 01.04.2013-31.12.2013 | 4512805 e /St.
Software-Version C 01.01.2014 - 31.05.2015 | 4512809 O
Software-Version D, > D 01.06.2015 — 4512850 e /St.
Serie 2 01.06.2022 — 4510946 o /St.
Stick
4.8 Steuerungsplatine 868 MHz |01.04.2009 - 01.07.2013| 436615 e /St.
Steuerungsplatine
ohne Funk 01.04.2013-31.12.2013| 436994 e /St.
ohne Funk 01.01.2014 - 31.05.2015| 436996
ohne Funk 01.06.2015 — 437010 o /St.
Hinweis:
Bei der Serie 2 mUssen komplette
Steuerungen getauscht werden.
Stlck
4.9 Haube fiir die Steuerung 01.04.2009 - 01.06.2022 | 436611 /St.
Serie 1
Stick
4.10 Klemmenabdeckung 01.04.2009 - 01.06.2022 | 436613 /St.
Serie 1
Stick
4.11 Lampenabdeckung 01.04.2009 - 01.06.2022 | 436612 /St.
Serie 1
4,12 Klemmen Stlck
2-polig 01.04.2009 — 436394 e /St.
4-polig 01.04.2009 - 436395 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
50 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



4. Antriebszubehor fuir AuBen- und Innen-Rolltor RoliMatic

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

Stuck
4.13 Gliihlampe 240 V/E 1425 W | 01.04.2009 — 439522 O

Halogenkerzenlampe

240V/E1418 W 01.07.2014 - 4395908 e /St.
Stick
4.14 LED-Kerzenlampe
240V/E143 W 01.03.2017 - 439719 o /St.
Stick
4.15 Antrieb 01.03.2012 - 439591 e /St.

(AuBen-Rolltor)

Serie 1 (grau) 01.03.2012 - 31.056.2022 | 439591 e /St.
Serie 2 (schwarz) 01.06.2022 - 4510948 o /St.
Stlick
Zubehorbeutel 1,
Notentriegelung 01.03.2012 - 437719 e /St.
Stiick
Zubehorbeutel 2,
Notentriegelung 01.03.2012-31.05.2022 | 437720 O
01.06.2022 - 4510833 o /St.
Stlck
Set: Zubehorbeutel fiir
Endlage oben 01.06.2022 — 4510839 e /St.
1)  50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 51



5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

* |51  Ersatzpanzer Rollgitter
HG 75 TD komplett

mit unterem Lamellenprofil,
Bodendichtung, Bodenauflagekldtzen
und 2 Montagegurten

LB x LH
mm

Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 18212
ab Serien-Nr. 18213
(O HG 75-R gerade

O HG 75-R versetzt

(0 HG 75-V ungelocht
Farbe gemaB Preisliste

Stuck

01.01.2016-31.07.2018 | 8991303
01.08.2018 - 8991305

&) &0

/St.
/St.

* |52 Lamellenprofil HG 75 TD

E inkl. Bohrschablone und Anleitung
Q LB mm

O HG 75-R gerade

(O HG 75-R versetzt
O HG 75-V ungelocht

Farbe gemaB Preisliste

Sturmanker (Art.-Nr.: 8991523) und
Gleiter (Art.-Nr.: 8991524) gemaB
Lamellenplan Seite 12 wahlen.

Bei HG 75-R versetzt den Abstand zur
ersten Lochung angeben.

Stick

01.08.2018 - 8991520

&9

/m

* |5.3 unteres Lamellenprofil
HG 75 TD

LB mm
Aluminium schwarz, eloxiert

Stick

01.01.2016 - 8991742

&0

/m

BESTELLUNG

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

(o))
N

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

5.4 Behangverkleidung Stick
Konsolenhéhe 335 mm

LB mm

Farbe gemaB Preisliste
bis Serien-Nr. 18212 01.01.2016 -31.07.2018| 8991750
ab Serien-Nr. 18213 01.08.2018 - 8991750

/m
/m

&0

&0

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 e /St.

5.5 Behangverkleidung Stlck
Konsolenhéhe 400 mm,
wiarmegedammt

LB mm

Farbe gemaB Preisliste
ab Serien-Nr. 18213 01.08.2018 - 8991768
bis Serien-Nr. 18212 auf Anfrage

/m

&0

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 o /St.

5.6 Sturzblende, Konsolenhéhe Stlick
335 mm mit Kabelkanal

LB mm 01.01.2016 — 8991730
flr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste

/m

&0

Flachkopfschraube M8 x 16 3043208 e /St.
Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.

5.7 Sturzblende Konsolenhohe Stick
400 mm, warmegedammt

LB mm
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991767
Farbe gemaB Preisliste

/m

&0

Flachkopfschraube M8 x 16 3043208 e /st
Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.

Sturzblende mit Sturzzusatzblende 8991769 e | _ /St.
Hinweis:

Angeben, ob eine Sturzzusatzblende
eingebaut ist. Dann muss die
Lieferung vormontiert ab Werk
erfolgen.

*Angaben vom Typenschild

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 53



5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stlck
5.8 Seitenverkleidung links
Konsolenh6he 400 mm 01.08.2016 - 8991765 & /St.
flr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 e /St.
Stlck
5.9 Seitenverkleidung rechts
Konsolenh6éhe 400 mm 01.08.2016 — 8991766 & /St.
fUr Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe geman Preisliste
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 e /St.
Stlck
5.10 Kabelschelle 01.08.2018 — 8994756 e /St.
Blechschraube Torx 4,2 x 9,5 Liko 1314001 o /St.
* 1511 Fiihrungsschiene FS 110 Stlick
komplett, links mit
Biirstenkeder und
Birstendichtungen
LB mm 01.01.2016 - 8991740 & /St.
Farbe geman Preisliste
* 15.12 Fiihrungsschiene FS 110 Stlick
komplett, rechts mit
Biirstenkeder und
Biirstendichtungen
LB mm 01.01.2016 - 8991741 & /St.
Farbe gemaB Preisliste
* 1513 Achtkantwelle mit Stiick
%’ Lagenringen
LB mm 01.01.2016 - 8991732 ¥ /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
W | versandanschrift:
[
(/7]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
54 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* |5.14 Rohrmotor mit Stiick
Adapterplatte
LB mm
LB0-MO05 (60 Nm) 01.01.2016 — 8991733 e /St.
L80-MO05 (80 Nm) 01.01.2016 — 8991734 o /St.
L120-MO05 (120 Nm) 01.01.2016 - 8991735 e /St.
gewindefurchende Schraube M6 x 12 8991748 e /St.
Stick
5.15 Wellenbolzen, 80er
Achtkantwelle 01.08.2018 — 8994750 e /St.
5.16 Abrollsicherung mit Stecker Stlck
DR 70 (bis 70 Nm) mit Kabel 8 m 01.01.2016 - 8991807 /St.
DR 140 (bis 140 Nm) mit Kabel 8 m 01.01.2016 - 8991736 /St.
Flachrundschraube mit Vierkantansatz
M6 x 30 8991749 e /St.
Sperrzahnmutter M6 1036000 e /St.
Stiick
5.17 Riickstellschliissel
Abrollsicherung 01.03.2018 — 8991746 o /St.
5.18 Lagerflansch Stick
ab Serien-Nr. 18213 01.08.2018 - 8991747 o /St.
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208 e /St.
Flachrundschraube mit
Innensechskant M8 x 20 8991739 e /St.
Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
11}
11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 55



5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
5.19 Anschlussdose TD 01.01.2016 - 437117 e /St.
Stick
5.20 Verbindungsleitung 2,5 m 01.01.2016 - 437118 o /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
>
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W ( versandanschrift:
[
]
w
a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
56 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN




6. Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr.

Menge

6.1 Ersatzpanzer komplett

mit Panzermitnehmer, Laufrollen,
Abschlussprofil, Bodendichtung und
Seilfihrungen
LB x LH

mm
Position des Antriebs (links / rechts)
aus Sicht der Anschlagseite angeben.
Farbe und Beschichtung Decograin
oder Decopaint gemaR der Preisliste
wahlen.

01.07.2017 -

8993406

z

Stuck

/St.

6.2 Ersatzpanzer mit
Verglasungselementen oder
Liftungsgitter komplett

mit Panzermitnehmer, Laufrollen,
Abschlussprofil, Bodendichtung und
Seilftihrungen
LB x LH

mm
Position des Antriebs (links/ rechts)
aus Sicht der Anschlagseite angeben.
Farbe und Beschichtung Decograin
oder Decopaint gemaB der Preisliste
wahlen.

01.07.2017 -

8993407

=
&

Stick

/St.

6.3 Lamellenprofil PU 77 OD

mit Bohrschablone und Anleitung.
LB mm

Farbe gemaB Preisliste

Decograin

Decopaint

Baugruppe Laufrolle bestellen, wenn
erforderlich.

01.07.2017 -
01.07.2017 -
01.01.2017 -

8993420
8993420
8993420

&0 &0

&0

Stuck

/m
/m
/m

6.4 Lamellenprofil PU 77 OD mit
Verglasungselementen

mit Bohrschablone und Anleitung.
LB mm

Farbe gemaB Preisliste

Decograin

Decopaint

Baugruppe Laufrolle bestellen, wenn
erforderlich.

01.07.2017 -
01.07.2017 -
01.01.2017 -

8993421
8993421
8993421

&) &0

&0

Stuck

/m
/m
/m

n

60% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

57



6. Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
6.5 Lamellenprofil PU 77 OD mit Stiick
Liftungsgitter
mit Bohrschablone und Anleitung.
LB mm
Farbe gemaB Preisliste 01.07.2017 — 8993422 ¥ /m
Decograin 01.07.2017 - 8993422 ¥ /m
Decopaint 01.01.2017 - 8993422 & /m
Baugruppe Laufrolle bestellen, wenn
erforderlich.
Stick
6.6 Baugruppe Laufrolle 01.07.2017 - 8993409 e /St.
bestehend aus Grundkérper und
Laufrolle
Kunststoffschraube 3,5 x 10 8991217 o /St.
Stick
6.7 Baugruppe Klapprollenhalter | 07.01.2019 — 8993442 e /St.
bestehend aus Grundkdrper und
Laufrolle
Kunststoffschraube 3,5 x 10 8991217 o /St.
Stlck
6.8 Lochzange fiir Laufrolle 01.03.2018 - 8991372 /St.
Stick
6.9 Panzermitnehmer 01.07.2017 — 8993413 e /St.
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 o /St.
6.10 Abschlussprofil Stlick
LB mm 01.07.2017 - 8993416 ¥ /m
2) 60% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
58 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



6. Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
6.11 Bodendichtung Stick
LB mm 01.07.2017 — 8993417 E /m
Stiick
6.12 Seilfiihrung Abschlussprofil |07.10.2019 - 8993412 e /St.
Kunststoffschraube 5 x 14 8991219 e /St.
6.13 Sturzblende Stlck
LB mm 01.07.2017 — 8993437 ¥ /m
Einbausituation:
Oin der Offnung
O hinter der Offnung
[J ohne Lochung
Farbe geman Preisliste
Ausflihrung Decopaint / Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin
6.14 Sturzdichtung Stick
Kunststoff schwarz
LB mm 01.07.2017 — 8093432 & /m
6.15 Eckumlenkung Stick
Kunststoff schwarz
links 01.07.2017 - 8993527 e /St.
rechts 01.07.2017 — 8993528 e /St.
2) 60% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=2
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
|
W | versandanschrift:
=
(7))
w
(11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 59



6. Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr. Menge

6.16 Fiihrungsschiene senkrecht

LH mm

Einbausituation:
Oin der Offnung
O hinter der Offnung

O flachenbiindig in der Offnung
mit Blende 95

[J ohne Lochung
links
rechts

Farbe gemaB Preisliste,

Ausfuhrung Decopaint/ Decograin:
Farbtone angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

01.07.2017 -
01.07.2017 -

Stuck

8993505
8993506

&0

Gl

/St.
/St.

6.17 Federfiihrung komplett

mit Federpaket, Seil, Seilumlenkung,
Fangvorrichtung und Burstendichtung
LB x LH mm

links
rechts

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

01.07.2017 -
01.07.2017 -

Stlick

8993511
8993512

Caul

&0

/St.
/St.

2) 60% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

D
o

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



6. Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
* 16.18 Federpaket Stiick
LB x LH mm
DLTO1 01.07.2017 - 8993570 e /St.
DLTO2 01.07.2017 - 8993571 e /St.
DLTO3 01.07.2017 — 8993572 e /St.
DLTO4 01.07.2017 — 8993573 e /St.
Z DLTO5 01.07.2017 - 8993574 e /St.
= g DLTO6 01.07.2017 — 8993575 e /St.
= =
= @ Hinweis:
g = Je Seite sind 2 Federpakete
g g erforderlich.
g g Sicherheitshinweis:
S Nur sachkundige Personen diirfen
= “’ Funktionsteile, besonders
’ Sicherheitsbauteile, austauschen.
g
* 16.19 Kunststoffseil Paar
(2 Stick)
LH mm 01.07.2017 - 8993529 ¥ /St.
Hinweis:
Sicherheitshalber immer auf beiden
Seiten austauschen.
Sicherheitshinweis:
Nur sachkundige Personen durfen
Funktionsteile, besonders
Sicherheitsbauteile, austauschen.
Stlck
6.20 Seilumlenkung mit
Fangvorrichtung 01.07.2017 — 8993545 e /St.
Stlck
6.21 Seilumlenkung oben,
komplett 01.07.2017 - 8993540 e /St.
2) 60% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=2
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7))
w
(11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 61



6. Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr. Menge

Jm o = = = =)

[ o = =& = =)

6.22 Federaufnahmeband

01.07.2017 -

Stuck
8993552 e

/St.

6.23 Antriebsschiene komplett

mit FUhrungsschlitten,
Antriebsscheibenhalter, Zahnriemen,
Zahnriemenkupplung, Spanneinheit
und Fangvorrichtung

LH mm

Position des Antriebs aus Sicht der
Anschlagseite angeben:

[ Antrieb links
[0 Antrieb rechts
(] ProMatic Serie 3

[ SupraMatic E Serie 3, Serie 4,
ProMatic Serie 4

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint / Decograin

01.07.2017 -
01.07.2017 -

Stlck

8993581
8993582

&0

Caul

/St.
/St.

6.24 Fiihrungsschiene
waagerecht

LH mm

Position des Antriebs aus Sicht der
Anschlagseite angeben:

[ Antrieb links

[0 Antrieb rechts

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

01.07.2017 -
01.07.2017 -

Stilck

8993583
8993584

&9

Caul

/St.
/St.

60% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

(@)
N

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN



6. Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
* 16.25 hinterer Verbindungswinkel Stick
LB mm 01.07.2017 — 8993589 & /St.
Flachkopfschraube mit
Innensechskant M6 x 12 1091002 e /St.
Sperrzahnmutter M6 1036000 e /St.
6.26 Austauschantrieb ProMatic Stick
Serie 4 01.10.2019 - 4510252 o /St.
6.27 Austauschantrieb Stick
SupraMatic E
Serie 4 01.10.2019 - 4510253 o /St.
Stiick
6.28 Zubehorbeutel RollMatic OD |01.07.2017 — 439789 e /St.
Stlck
6.29 Laufschienenanker 01.07.2017 - 1101301 o /St.
Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.
Flachrundschraube mit Vierkantansatz
M8 x 25 8991745 o /St.
Scheibe A8,4 1000411 o /St.
Sechskantblechschraube B 6,3 x 19 1041019 /St.
Scheibe A6,4 1110000 e /St.
2)  60% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=2
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
|
W | versandanschrift:
=
(7))
w
(11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 63



6. Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Set
6.30 Lochanker 01.07.2017 - 1983103 o /St.
(4 Stick pro Set)
Stlick
Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.
Flachrundschraube mit Vierkantansatz
M8 x 16 1091000 e /St.
Scheibe A8,4 1000411 o /St.
% Stick
Y %@ 6.31 Zubehérbeutel
%@0 % Befestigungsmaterial 8993481 e /St.
@@@% %@
2802 o “uytug
€eliete g
5 %%%0
S Yo
@bw %%%
%@@@@@P
=g \a \D
(O]
)
®®v%”\a\‘\\\;%@
A% v\pvw"? ®
SCo. W 6825w
PP WY\ 60
Q"" g
ot
=&
(=
2) 60% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W ( versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
64 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

71 Ersatzpanzer komplett

mit Bodenprofil Baugruppe
LB X
LH mm

O Innen-Rolltor

[0 AuBen-Rolltor

O FUhrungsschiene FS 75

[J FUhrungsschiene FS 105
Position von Antrieb + Steuerung
(links / rechts) aus Sicht der
Anschlagseite angeben.

Farbe und Beschichtung Decograin
oder Decopaint gemaB Preisliste
bestellen.

01.09.2020 - 8992120

=
&

Stuck

/St

7.2 Lamellenprofil PU 77

mit Bohrschablone und Anleitung
LB mm

[0 FUhrungsschiene FS 75

O FUhrungsschiene FS 105
Farbe gemaB Preisliste
Decograin

Decopaint/Noir 2100 Sablé

Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991525) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991526) geman
Lamellenplan Seite 11 mitbestellen.

01.09.2020 -
01.09.2020 -
01.09.2020 -

8991304
8991304
8991304

&) &0

&0

Stlck

/m
/m
/m

7.3 Lamellenprofil PU 77
mit Verglasungselementen

mit Bohrschablone und Anleitung
LB mm

[ Innen-Rolltor

[J AuBen-Rolltor

[J Fihrungsschiene FS 75

[0 FUhrungsschiene FS 105
Farbe geméR Preisliste
Decograin

Decopaint/Noir 2100 Sablé

Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991525) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991526) gemanR
Lamellenplan Seite 11 mitbestellen.

01.09.2020 -
01.09.2020 -
01.09.2020 -

8991313
8991313
8991313

&0

&) &0

Stiuck

/m
/m
/m

—_

50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

65



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* |7.4 Lamellenprofil PU 77 Stiick
mit Liftungsgitter
LUftungsgitter in Kunststoff, schwarz
mit Bohrschablone und Anleitung
LB mm
[J Innen-Rolltor
[ AuBen-Rolltor
O Flhrungsschiene FS 75
[ FUhrungsschiene FS 105
Farbe gemaB Preisliste 01.09.2020 — 8991314 ¥ /m
Decograin 01.09.2020 - 8991314 ¥ /m
Decopaint/Noir 2100 Sablé 01.09.2020 - 8991314 ¥ /m
Sturmanker (Artikel-Nr.: 8991525) und
Gleiter (Artikel-Nr.: 8991526) gemal
Lamellenplan Seite 11 mitbestellen.
Stick
7.5 Sturmanker 01.09.2020 — 8991525 e /St.
Kunststoffschraube 3,5 x 10 8991217 e /St.
Stiick
7.6 Gleiter 01.09.2020 - 8991526 o /St.
7.7  Verbindungsprofil fiir Stick
Achtkantwelle
SW 70 01.09.2020 — 8991833 e /St.
SW 80 01.09.2020 - 8991322 /St.
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
66 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
7.8 Bodenprofil Baugruppe Stlck
mit Abschlussprofil, Bodendichtung,
Auflaufstopper, Empfanger SKS,
Sender SKS
LB mm
[J Innen-Rolltor
[0 AuBen-Rolltor
[ Standard (mit Spiralkabel) 01.09.2020 — 8992112 & /St.
[J OSE mit Funkibertragung 01.09.2020 — 8992113 & /St.
Position von Antrieb + Steuerung
(links / rechts) aus Sicht der
Anschlagseite angeben.
Stick
7.9 Set: Opto-Sensoren
Funk SKS 01.09.2020 - 8992230 e /St.
Adapterhilse 12 auf 15 mm 8992305 e /St.
Stiick
7.10 Sender Funk SKS 01.09.2020 - 8992231 e /St.
7.11 Sender SKS Stick
Kabellange 6000 mm 01.09.2020 - 638248 e /St.
Kabellange 3000 mm 01.09.2020 - 4549115 e /St.
7.12 Empfanger SKS Stlck
Kabellange 500 mm 01.09.2020 — 638194 e /St.
Stiick
7.13 Systemstecker 4-polig 01.09.2020 - 8994124 o /St.
Stick
7.14 Crimpzange fiir
Systemstecker 01.09.2020 - 637677 e /St.
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
11}
11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 67



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
@ 7.15 Auflaufstopper OSE 01.09.2020 — 8994130 /St.
Kunststoffschraube 5 x 14 01.09.2020 - 8991219 e /St.
Stiick
7.16 Fixierung Abschlussprofil 01.09.2020 - 8991822 /St.
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.
Stick
7.17 Innengriff 01.09.2020 - 8991221 e /St.
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 e /St.
7.18 Set: Behangverkleidung/ Stick
Sturzblende
Konsolenh6he 335 mm
LB mm
[J Innen-Rolltor
[ AuBen-Rolltor
Flhrungsschiene FS 75 01.09.2020 - 8992049 ¥ /m.
Flhrungsschiene FS 105 01.09.2020 - 8992069 ¥ /m.
[J Antrieb links (Ansicht Anschlagseite)
(] Antrieb rechts (Ansicht
Anschlagseite)
Tor- und Motortyp angeben.
Farbe gemaB Preisliste,
Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbtone angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.
Blindniet 4 x 8 8991433 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
68 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* 17.19 Set: Behangverkleidung/ Stick
Sturzblende
Konsolenhdhe 290 mm

LB mm
O Innen-Rolltor

[0 AuBen-Rolltor
FUhrungsschiene FS 75 01.09.2020 - 8992039
FUhrungsschiene FS 105 01.09.2020 - 8992059
[ Antrieb links (Ansicht Anschlagseite)

[J Antrieb rechts (Ansicht
Anschlagseite)

Tor- und Motortyp angeben.
Farbe geméB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

/m.

Caul

/m.

Caul

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 o /St.
Blindniet 4 x 8 8991433 e /St.

* [7.20 Behangverkleidung Stiick
Konsolenhéhe 335 mm

LB mm
[ Innen-Rolltor

1 AuBen-Rolltor
FUhrungsschiene FS 75 01.09.2020 - 8992048
FUhrungsschiene FS 105 01.09.2020 - 8992068
[ Antrieb links (Ansicht Anschlagseite)

[0 Antrieb rechts (Ansicht
Anschlagseite)

Tor- und Motortyp angeben.
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint / Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

/m.

x4

/m.

&0

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.

1) 50% vom Torpreis

*Angaben vom Typenschild

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 69



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

* |7.21 Behangverkleidung
Konsolenh6he 290 mm

LB mm

[J Innen-Rolltor

J AuBen-Rolltor

FUhrungsschiene FS 75
Flhrungsschiene FS 105

O Antrieb links (Ansicht Anschlagseite)

[0 Antrieb rechts (Ansicht
Anschlagseite)

Tor- und Motortyp angeben.
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbtone angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

Blechschraube B4,8 x 13 Liko

Stuck

01.09.2020 - 8992038
01.09.2020 - 8992058

&0

&0

8991220

/m.
/m.

/St.

7.22 Seitenverkleidung links,
Konsolenh6he 335 mm

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint / Decograin

Blechschraube B4,8 x 3 Liko

Stick

01.09.2020 - 8992083

&0

8991220

/St.

/St.

7.23 Seitenverkleidung rechts,
Konsolenhéhe 335 mm

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

Blechschraube B4,8 x 3 Liko

Stlck

01.09.2020 - 8992084

&0

8991220

/St.

/St.

1)

50% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

~
o

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN




7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr.

Menge

7.24 Seitenverkleidung links,
Konsolenh6he 290 mm

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint/ Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Blechschraube B4,8 x 3 Liko

01.09.2020 -

8992081

8991220

&9

Stuck

/St.

/st.

7.25 Seitenverkleidung rechts,
Konsolenhéhe 290 mm

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint / Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

Blechschraube B4,8 x 3 Liko

01.09.2020 -

8992082

8991220

&0

Stlck

/St

/St.

7.26 Seitenverkleidung fiir
AuBen-Rolltor,
Konsolenhdhe 335 mm

Farbe gemaB Preisliste,

Ausfuihrung Decopaint:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint

Blechschraube B4,8 x 3 Liko

01.09.2020 -

8991723

8991220

Gl

Stiick

/St.

/st.

7.27 Seitenverkleidung fiir
AuBen-Rolltor,
Konsolenhéhe 290 mm

Farbe gemaB Preisliste,

Ausflihrung Decopaint:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint

Blechschraube B4,8 x 3 Liko

01.09.2020 -

8991724

8991220

&0

Stuck

/St.

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

71




7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

7.28 Sturzblende mit
Lagerflansch,
Konsolenhalter und
Kabelkanal
Konsolenhéhe 335 mm

LB

O Innen-Rolltor
O AuBen-Rolltor
Flhrungsschiene FS 75
Flhrungsschiene FS 105
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint / Decograin:
Farbtone angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

mm

Blindniet 4 x 8

01.09.2020 -
01.09.2020 -

8992046
8992066

8991433

&0

(Caul

Stuck

/m.
/m.

/St.

7.29 Sturzblende mit
Lagerflansch,
Konsolenhalter und
Kabelkanal
Konsolenh6he 290 mm

LB
O Innen-Rolltor
[0 AuBen-Rolltor

FUhrungsschiene FS 75

mm

FUhrungsschiene FS 105
Farbe gemaB Preisliste,

Ausflhrung Decopaint/ Decograin:
Farbténe angepasst an die Oberflache
Decopaint/ Decograin

Blindniet 4 x 8

8992036
8992056

01.09.2020 -
01.09.2020 -

8991433

&0 &0

Stlick

/m.
/m.

/St.

7.30 Kabelschelle

N-5B weil3, maximaler
BlUndeldurchmesser 8 mm
N-4BE-BK schwarz, maximaler
BlUndeldurchmesser 6,4 mm

Gewindefurchende Schraube
Torx M4 x 8 Liko

01.09.2020 - 8994757

01.09.2020 - 8994756

8992301

&0

&0

Stlick

/St.

/St.

/St.

50% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

~
N

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

HORMANN




7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

S NS
A\

AN
o\

7.31 Fihrungsschiene FS 75
komplett mit Birstenkeder
und Biirstendichtungen

LH mm

links

rechts

Anschlagsart angeben:

O hinter der Offnung

Oin der Offnung

O vor der Offnung

[J mit Montagebohrung
AuBennotentriegelung fiir Innen-Rolltor
Position von Antrieb + Steuerung
(links / rechts) aus Sicht der
Anschlagseite angeben.

Farbe gemaB Preisliste

Ausflihrung Decopaint/ Decograin:
Farbtdne angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

01.09.2020 -
01.09.2020 -

8992021
8992022

Stuck

&0

&0

/St.
/St.

4
A\
N\

S \\S

\
2 \\

7.32 Fihrungsschiene FS 105
komplett mit Biirstenkeder
und Biirstendichtungen

LH mm

links

rechts

Anschlagsart angeben:

O hinter der Offnung

O in der Offnung

O vor der Offnung

[J mit Montagebohrung
AuBennotentriegelung fir Innen-Rolltor
Position von Antrieb + Steuerung
(links / rechts) aus Sicht der
Anschlagseite angeben.

Farbe gemaB Preisliste

Ausflihrung Decopaint / Decograin:
Farbtone angepasst an die Oberflache
Decopaint/Decograin

01.09.2020 -
01.09.2020 -

8992025
8992026

Stick

&0

&0

/St
/St.

7.33 Achtkantwelle SW 70
mit Lagenringen
LB mm

01.09.2020 - 8992075

Stuck

&0

/St.

1)

50% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022

73



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
7.34 Achtkantwelle SW 80 Stlck
mit Lagenringen
LB mm 01.09.2020 - 8992076 & /St.
7.35 Rohrmotor mit Stlck
Adapterplatte
mit mechanischer Endlageneinstellung:
50 Nm, Achtkantwelle SW 70 01.09.2020 - 8991806 e /St.
50 Nm, Achtkantwelle SW 80 01.09.2020 - 8994325 e /St.
80 Nm, Achtkantwelle SW 80 01.09.2020 - 8994326 e /St.
mit elektronischer Endlageneinstellung:
40 Nm, Achtkantwelle SW 70 01.09.2020 — 8994311 e /St.
40 Nm, Achtkantwelle SW 80 01.09.2020 — 8994312 e /St.
60 Nm, Achtkantwelle SW 80 01.09.2020 - 8994313 e /St.
Flachrundschraube mit Vierkantansatz
M6 x 12 1161048 e /St.
Sperrzahnmutter M6 1036000 e /St.
7.36 Wellenbolzen Achtkantwelle Stiick
SW 70 01.09.2020 - 8991835 e /St.
SW 80 01.09.2020 - 8994750 e /St.
7.37 Abrollsicherung mit Stecker Stiick
DR 70 (bis 70 Nm) mit Kabel, 8 m 01.09.2020 - 8991807 e /St.
Flachrundschraube mit Vierkantansatz
M6 x 30 8991749 e /St.
Sperrzahnmutter M6 1036000 e /St.
Stlick
7.38 Riickstellschliissel
Abrolisicherung 01.09.2020 - 8991746 o /St.
U
A
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
W | versandanschrift:
[
(/7]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
74 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
7.39 Ose 200 01.09.2020 — 8991814 /St.
mit Befestigungsschraube
und Unterlegscheibe
fUr Antrieb mit mechanischer
Endlageneinstellung
Stick
7.40 Ose 250 01.09.2020 - 8994740 /St.
mit Befestigungsschraube
und Unterlegscheibe
W@?@ fr Antrieb mit elektronischer
Endlageneinstellung
Stick
/ 7.41  Endlagen-Einstellwerkzeug |01.09.2020 - 8991816 /st
7.42 Handkurbel 1,4 m Stlick
\\N mechanische Endlageneinstellung 01.09.2020 - 8991815 /St.
/ S elektronische Endlageneinstellung 01.09.2020 - 8991636 /St.
7.43 Baugruppe Fiihrungsrolle Stlck
FS 75 01.09.2020 - 8991823 /St.
FS 105 01.09.2020 - 8994713 /St.
bestehend aus:
Flhrungsrolle mit Hilse, Bolzen und
Abschluss-Sicherung
7.44 Einlauftrichter FS 75 Stick
links 01.09.2020 — 8991871 /St.
rechts 01.09.2020 - 8991872 /St.
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
11}
11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 75




7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
7.45 Einlaufhilfe FS 105 Stlck
links 01.09.2020 — 8991881 /St.
rechts 01.09.2020 - 8991882 /St.
7.46 Anschlag Rohrmotor Stick
links 01.09.2020 - 8994711 /St.
rechts 01.09.2020 - 8994712 /St.
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.
Stlick
7.47 Steuerung
433 MHz OSE mit Spiralkabel 01.09.2020 - 8992211 /St.
868 MHz BiSecur OSE mit Spiralkabel | 01.09.2020 — 8992212 /St.
433 MHz Funk SKS 01.09.2020 - 8992213 /St.
868 MHz BiSecur Funk SKS 01.09.2020 - 8992214 /St.
Stick
7.48 Notentriegelungsschloss 01.09.2020 — 8991680 e /St.
mit Rosette fur AuBen-Rolltor
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W ( versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
76 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN



7. Garagen-Rolltor RollMatic T

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
7.49 Einbau-Zubehorpaket Stlck
komplett
RollMatic T 75 01.09.2020 - 8992170 /St.
7.50 Einbau-Zubehorpaket Stiick
komplett
RollMatic T 105 01.09.2020 - 8992171 /St.
Stlck
7.51 Schnelleinbau-Tiille
16x12x1,5 01.09.2020 - 8991854 /St.
7.52 Abdeckkappe, @15 mm Stick
RAL 90186, verkehrsweil3 01.09.2020 - 8993485 /St.
RAL 9005, tiefschwarz 01.09.2020 - 8993486 /St.
RAL 7038, Achatgrau 01.09.2020 - 8993487 /St.
Stick
7.53 Abschluss-Sicherung 1071200 /St.
fr Baugruppe Fuhrungsrolle
Stick
7.54 Sicherungsscheibe 8991233 /St.
Hinweis:
fUr Sicherung der Baugruppe
FUhrungsrolle
1) 50% vom Torpreis
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
11}
11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 77



8.

Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
8.1 schrages Bodenprofil Stick
mit Zubehdr und Montageanleitung
Hinweis:
MaBe gemaB Klarstellungsformular
angeben.
Serien-Nr. angeben.
[ bis Serien-Nr. 15365 01.03.2010-31.12.2015
[0 ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 -
schwarz 8991340 &
Farbe gemaB Preisliste 8991340 ¥
(Holzdekore sind nicht lieferbar)
8.2 Biirstendichtung fiir Stick
Sturzblende mit
Montageanleitung
LB bis 3000 mm 01.07.2010 - 8991423 e
LB bis 5000 mm 01.07.2010 - 8991424 o
Stick
8.3 Zugseil 01.04.2013 - 8991581 e
mit Anleitung
Stlick
8.4  Muschelgriff 01.04.20183 - 8991583 e
komplett mit Innengriff, Blindnieten,
Schraube, Distanzbuchse und
Anleitung
Stick
8.5 akustische
Aufschiebesicherung 01.04.2009 - 436524 /St.
Serie 1 (grau) 01.04.2009 - 01.06.2022 | 436524 /St.
Serie 2 (schwarz) 01.06.2022 - 4510872 o /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W ( versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
78 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN




8. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
doppelte Entriegelung 01.03.2012 — 437728 e /St.
* Stlick
8.7 Bowdenzug fiir Garagen-
Rolltor (1 m) 01.03.2012 — 437986 e /St.
Stick
8.8 Notentriegelung 01.04.2009 — 436526 e /St.
8.9 Netzanschlussleitung Stick
RollMatic 2
Ausflihrung EU 01.06,2022 - 4510778 e /St.
Ausflihrung GB 01.06,2022 — 4510789 e /St.
Ausflihrung CH 01.06,2022 — 4510868 e /St.
Stlck
8.10 Netzanschlussleitung mit
Schukostecker 1,5 m 01.01.2016 - 436127 o /St.
8.11 SKS-Anschlussdose mit Stick
Spiralkabel
bis LH 3000 mm 01.09.2020 - 437003 e /St.
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7]
11}
11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 79



9. Befestigungsmaterial

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
9.1 Blechschraube
B 4,8 x 13 Liko 8991220 /St.
Stlck
QIM 9.2 Kunststoffschraube 5 x 14 8991219 /St.
Stick
[D:m 9.3  Kunststoffschraube 3,5x 10 8991217 /st.
9.4 Flachkopfschraube mit Stlick
Innensechskant
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ M6 x 12 1091002 /St.
M8 x 20 8991739 /St.
Stick
9.5 Flachkopfschraube Torx
M6 x 16 1091001 /St.
9.6 Sperrzahnmutter Stlick
[B M6 1036000 /St.
M8 1090000 /St.
Stiick
9.7 Zylinderschraube mit
Innensechskant M4 x 16 8991565 /St.
9.8 Scheibe Stlick
A4,3 1663000 /St.
AB,4 (6,4 x18x 1,6 mm) 1110000 /St.
A8,4 (8,4 x 16 x 1,6 mm) 1000411 /St.
Stiick
(]:D:) 9.9 Blindniet 4x8 8991433 /St.
Stlck
m 9.10 gewindefurchende Schraube
Taptite M5 x 12 Liko 8991564 /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
[
]
w
(11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
80 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN




9. Befestigungsmaterial

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
| Stlck
iglk\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 9.11 Senkkopfschraube M4 x 30 8991572 e /st.
Stlck
AT R 9.12 Senkblechschraube
D‘\\\\\\\\\\\\\\\“‘ B 4,2x22 1158002 o /st.
9.13 Flachrundschraube mit Stlck
Vierkantansatz
M6 x 12 1161048 e /St.
M6 x 30 8991749 o /St.
M8 x 16 1091000 /St.
M8 x 25 8991745 o /St.
Stiick
[]W 9.14 Flachkopfschraube M8 x 16 3043208 e /St.
_ Stick
9.15 gewindefurchende Schraube
W M6 x 12 8991748 e /St.
Stlck
|
9.16 Blechschraube
(W Torx 4,2x 9,5 Liko 1314001 e /St.
9.17 Sechskantblechschraube Stick
gmb B6,3x16 1047101 o /st.
B6,3x19 1041019 o /St.
Stlck
9.18 Gewindefurchende
Schraube Torx M4 x 8 Liko 8992301 e /St.
Stlck
~ 9.19 Adapterhiilse 12 auf 15 mm 8992305 e /st.
0] *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=2
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7))
w
(11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 81




10. L-Boxx Rolltor Norm

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick

10.1 L-Boxx Rolltor Norm 8991375 ¥ 1 /St.
Federflhrung 8991208 2
Innengriff 8991221 2
Baugruppe Seilumlenkrolle 8991223 2
Federstecker 1192000 4
Sicherungsscheibe 8991233 4
Sicherungsring 25 x 1,2 8991228 2
Kunststoffschraube 3,5 x 10 8991217 20
Abschluss-Sicherung 1071200 4
Blechschraube B 4,8 x 13 8991220 20
Stahlseil @ 2 mm fir RollMatic
L =1.900 mm (2 Stlck) 8991294 1
Stahlseil @ 2 mm fir RollMatic
L =2.000 mm (2 Stlck) 8991295 1
Stahlseil @ 2 mm fir RollMatic
L =2.100 mm (2 Stlck) 8991296 1
Baugruppe Fuhrungsrolle 8991222 2
Baugruppe Fuhrungsrolle FS 75
(demontiert) 8991823 2
Baugruppe Fuhrungsrolle FS 105
(demontiert) 8994713 2
Baugruppe Fuhrungsrolle Antrieb
Serie 2 8992178 2
Sturmanker PU 77 8991525 2
Gleiter PU 77 8991526 2
Einlauftrichter links 8991713 1
Einlauftrichter rechts 8991714 1
Montagegurt 8991384 2
Einlauftrichter FS 75 links 8991871 1
Einlauftrichter FS 75 rechts 8991872 1
Einlauftrichter FS 110 Antrieb
Serie 2 links 8991873 1
Einlauftrichter FS 110 Antrieb
Serie 2 rechts 8991874 1
Endlagen-Einstellwerkzeug 8991816 1
Einlaufhilfe FS 105 links 8991881 1
Einlaufhilfe FS 105 rechts 8991882 1
Baugruppe Laufrolle 8993409 2
Baugruppe Klapprollenhalter 8993442 2
Kabelschelle N-5B wei3 8 mm 8994757 1
Kabelschelle N-4BE-BK schwarz
6,4 mm 8994756 1
Anschlag Rohrmotor links 8994711 1
Anschlag Rohrmotor rechts 8994712 1
Fixierung Abschlussprofil 8991822 2

o) *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

3 Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:

-

W ( versandanschrift:

[

]

w

(11]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
82 Ersatzteil-Ubersicht: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 08.2022 HORMANN




* Nur ausflllen bei Abweichung von der
EDV-gespeicherten Dauerkundenanschrift

Stand: 09/2018 HF 84217/ G. 320 BI.

Seite 1 von 1

HORMANN

Kundennummer:

Bestellung: Ersatzteile

Kunde:

an Hormann KG:

Rechnung Uber:

Versandanschrift:*

Berechnung erfolgt durch die
Hoérmann KG/VKG.

Die grau umrandeten Felder werden im Werk ausgefiillt.

a Fax:
Bestellnummer/Datum/Kommission: Terminwunsch: KW
Angebotsnummer/vom: Lieferschllssel: NL: Blatt: /
Zahlungskonditionen: Sachbearbeiter: Datum:
Pos. | Lfd. Typ Nr. Art.-Nr. Artikel-Bezeichnung Menge |ME*| Einzelpreis
Nr. €
- - - 11860 O Montage im Stundenlohn gegen Nachweis
* ME = Mengeneinheit 1 = Stick 3=kg Gesamtsumme in €
2 = Meter 4 = Stunden
+ MwSt,|

Auftragsnummer

Angaben unbedingt vom Typenschild (ibernehmen!
Produktnummer

Ort, Datum

Stempel und Unterschrift




Markenqualitat fur den
Wohnungs- und Gewerbebau

Das Familienunternehmen Hormann bietet alle wichtigen Bauelemente flrs Bauen
und Modernisieren aus einer Hand. Sie werden in hochspezialisierten Werken
nach dem neuesten Stand der Technik gefertigt. DarUber hinaus arbeiten unsere
Mitarbeiter intensiv an neuen Produkten, standigen Weiterentwicklungen und

Detailverbesserungen. So entstehen Patente und Alleinstellungen am Markt.

Stand: 08.2022/HF 85966 /DE RE www.hoermann.com



	Übersicht
	Innen-Rolltor RollMatic kraftbetätigt
	Innen-Rolltor und Rollgitter RollMatic handbetätigt
	Außen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetätigt
	Rollgitter HG 75 TD
	Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD
	Rolltor RollMatic T
	Positionen der Sturmanker und Gleiter für Rolltorlamelle PU 75
	Positionen der Sturmanker und Gleiter für Rolltorlamelle PU 77 (RollMatic T ab LB = 3000 mm)
	Positionen der Sturmanker und Gleiter für Rollgitterlamelle HG 75 / HG 75 TD

	1.	Innen-Rolltor RollMatic kraftbetätigt
	2.	Innen-Rolltor und Rollgitter RollMatic handbetätigt
	3.	Außen-Rolltor und Rollgitter RollMatic kraftbetätigt
	4.	Antriebszubehör für Außen- und Innen-Rolltor RollMatic
	5.	Rollgitter und Antriebszubehör HG 75 TD (Rohrmotor)
	6.	Garagen-Deckenlauftor RollMatic OD
	7.	Garagen-Rolltor RollMatic T
	8.	Zubehör
	9.	Befestigungsmaterial
	10.	L-Boxx Rolltor Norm
	Ersatzteil-Bestellformular

